【香港商報訊】記者康鈞淼報道: 為慶祝中華人民共和國成立75周年, 「慈善萬里行10周年 2024 (雲南) 香港新界慈善機構聯合訪問團」於 11月4日至11月7日訪問雲南昆明。 本次訪問團由青松觀輪任秘書處,寶 蓮禪寺、圓玄學院、博愛醫院、仁愛 堂、仁濟醫院、蓬瀛仙館,以及新增 機構香港觀宗寺共同組建,並得到善 德基金會支持,中央政府駐港聯絡辦 代表一同前往,近100人到訪雲南。 是次「慈善萬里行」訪問團共捐款 90萬元人民幣予「雲南省溫暖工程慈 善基金會」,支持雲南公益慈善發 展,助力發展雲南省祿勸彝族苗族自 治縣、香格里拉市的3個慈善項目。

11月5日,訪問團拜訪雲南省委統戰部,與雲南省政協 副主席、九三學社雲南省委會主委李學林,雲南省委統戰 部分管日常工作的副部長王忠及副部長趙修春,雲南中華 職教社專職副主任馬俊等領導進行交流。當天還舉辦了 「香港新界慈善機構『慈善萬里行』捐贈儀式」,王忠, 趙修春,雲南省政協港澳台僑和外事委員會副主任李極 明,雲南省衛生健康委員會副主任李勇勤,雲南省民政廳 黨組成員、副廳長和向群,馬俊,中央政府駐港聯絡辦新 界工作部副部長、一級巡視員李功勛,訪問團總團長、青 松觀主席黃健榮,寶蓮禪寺副寺智仁法師、圓玄學院主席 陳國超、博愛醫院董事局主席周駿達、仁愛堂董事局主席 鄭偉康、仁濟醫院董事局主席張文嘉、蓬瀛仙館理事長林 赤有、香港觀宗寺方丈宏明大和尚等出席



王忠致辭時表示,雲南作爲後發展地區,雲南部分地區 鞏固脫貧攻堅成果和全面推進鄉村振興任務依然繁重,仍 然需要社會各界的廣泛支持和鼎力幫助。是次「慈善萬里行」選擇雲 南作爲目的地,不僅爲雲南帶來溫暖和支持,更爲兩地搭建了一座溝 通與合作的橋樑。他表示,雲南省委統戰部將一如旣往做好港澳台及 海外統戰工作,支持滇港兩地各領域交流合作,攜手爲增進民生福祉 作出新的更大貢獻

王忠表示,希望雲南省溫暖工程慈善基金會用好捐贈款物,保證捐 贈物資按時到達捐贈地點;希望受贈地區的統戰部門主動做好服務工 作,確保所有物資物盡其用;希望香港新界慈善機構以及社會各界愛 心人士繼續關心支持雲南,進一步加強滇港兩地在慈善領域的交流與

李功勛冀加深兩地合作

李功勛在致辭時充分肯定了香港新界慈善機構長期以來在祖國內地 開展教育、醫療、助困等慈善公益的貢獻,期望繼續在深化港滇兩地 慈善事業交流合作、助推兩地經濟社會高質量發展發揮更大作用

訪問團總秘書長、靑松觀副主席趙球大發言時表示,訪問團今年到 雲南昆明市拜訪及進行慈善活動,欣賞到了四季如春的昆明美景及城市



訪問團全體成員與雲南省各級領導大合照。



李功勛致辭



黃健榮表示,是次訪 問讓香港新界善團成員 加深了對祖國的認識, 善款對改善當地民衆生 活水平意義非凡

發展,訪問團亦繼續爲實踐「促交流、識國情、 聚能量、揚正氣、做善事」五大目標而努力。他 提到,此次「慈善萬里行」主要捐助雲南祿勸彝 族苗族自治縣及香格里拉市虎跳峽鎮的教育及醫 療相關設施,用以提高當地民衆生活水平。

捐款提高當地敎育及醫療水平

是次「慈善萬里行」訪問團捐款支持的慈善項目包括祿勸彝族苗族 自治縣特殊學校提升改造;祿勸彝族苗族自治縣中屛鎭衛生院申請救 護車項目;香格里拉市虎跳峽鎮中心衢生院電動液壓綜合手術台項 目。雲南省昆明市祿勸彝族苗族自治縣委副書記、縣長張津華,香格 里拉市委常委、統戰部部長仁欽多傑分別上台介紹了各個項目情況, 並感謝新界慈善機構的大力支持與愛心關懷

十年慈善 愛滿中華

自2010年開始,香港新界慈善團體在中央政府駐港聯絡辦的大力支



「慈善萬里行」訪問團向「雲南省溫暖工程慈善基金會」捐款90萬元人民幣。

持下,每年舉辦聯合訪問活動。2014年更提出了「慈善萬里行」項目 爲主題分別拜訪了上海、廣西、四川、江蘇、北京及貴州等地,並與 當地進行慈善交流及捐助善款,取得較好成效。今年是「慈善萬里 行」項目創立第十年,5日晚特別舉辦歡聚晚宴,回顧「慈善萬里行」 發展歷程及慈善經歷

11月6日晚舉辦了「慶祝中華人民共和國成立75周年 慈善萬里行 10周年 2024(雲南)香港新界慈善機構聯合訪問團」交接儀式,靑松 觀主席黃健榮將帥印交於寶蓮禪寺住持净因大和尚。黃健榮在儀式上 致辭時表示,是次訪問讓香港新界善團成員加深了對祖國的認識,善 款對改善當地民衆生活水平意義非凡

訪問團還参觀了雲南白藥集團、西南聯大舊址、陸軍講武堂、雲南 省博物館、昆藥集團、昊邦醫藥集團、雲南省細胞工程中心,觀看了 全國首部大型原生態歌舞集《雲南映象》





訪問團成員在交接晚宴上合照。



訪問團到訪雲南省細胞工程中心。







訪問團參觀國立西南聯合大學舊址



訪問團舉行歡聚晚宴,慶祝「慈善萬里行」項目創立第十年。